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POVESTE DE SUCCES
La Martiniquaise şi Hinterland: o colaborare fructuoasă pentru ambele părţi, prin 
intermediul platformei de licitare TC eBid®!

Firma Hinterland este o firma cu sediul in Brest şi se ocupă cu transport intern, iar firma La Martiniquaise este o firmă care 
se ocupă cu fabricarea băuturilor spirtoase. În principiu întâlnirea celor două firme are o şansă destul de redusă. Totuşi 
colaborarea nu este întâmplătoare. Întălnirea s-a realizat prin intermediul platformei de licitare TimoCom TC eBid®. Mai jos 
se poate citi experienţele firmelor La Martiniquaise şi Hinterland…

Am testat platforma…după care imediat am şi făcut abonamentul!
În 2007 grupul de firme La Martiniquaise era pe locul doi în Franţa în fabricarea băuturilor spirtoase. Cu mai mult de 18 
fabrici şi 15 filiale, ei se ocupă cu absolut tot, începând de la producţie până la ambalare. Asta înseamnă că transportarea 
cantităţii produse necesită o muncă enormă. 
La Martiniquaise întotdeauna a încercat să caute parteneri noi pe relaţiile noi care apăreau mereu. Doamna Lyet şefa 
departamentului de achiziţii în această perioadă a făcut cunoştinţă cu programul TimoCom TC eBid®. „Cunoşteam de mai 

multă vreme programul lui TimoCom, bursa de transport TC Truck & Cargo®, dar până acum firmele producătoare nu aveau acces 

pe program. Cu câteva luni în urmă TimoCom a lansat pe piaţă noua platformă de licitare a TC eBid®, care deja poate fi accesat 

si de firmele producătoare. Eram curioşi despre ce este vorba, imediat am şi început testarea, după care am făcut şi 

abonamentul.” spunea Doamna Lyet. 

Domnul Klein, care este administratorul firmei de transport şi spediţie Hinterland, foloseşte de multă vreme bursa de 
transport TC Truck & Cargo®. Platforma de licitare a descoperit navigând printre aplicaţiile programului TimoCom. 
 
Relaţii cu clienţi profesionist şi de încredere
Folosirea programului online este uşor atât pentru firmele de producţie cât şi pentru firme de transport, case de expediţii: 
firma care are marfă de transportat publică un tender iar transportatorii postează oferte de preţ pentru tenderul respectiv. 

Platforma de licitare are mai multe 
avantaje, unul fiind că, firmele de 
transport pot fi filtrate. Doamna Lyet  
a mai adăugat: „Programul TC eBid® 

oferă posibilitatea de a invita furnizori, 

conform nevoilor noastre. Aşa primim 

cea mai optimă listă cu firme de 

transport, dintre care putem să alegem 

firma potrivită pentru noi, cu care 

putem colabora cu încredere. Asta fiind 

forarte important, iar firma TimoCom 

fiind un ajutor mare pentru noi.” 
Programul TC eBid® prin această 
soluţie şi prin metodele de filtrare 
economiseşte mul timp pentru cei  
care caută transportatori. 

Hinterland, cu ajutorul platformei TC eBid® caută contracte pe termen lung.
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După părerea lui Domnul Klein, merită şi pentru transportatori: „Firma TimoCom ne oferă posibilitatea de lua legătura cu 
producătorii în circumstanţe sigure şi de încredere. Aşa putem şi noi să lărgim numărul clienţilor, şi în acelaşi timp putem fi 
găsit mai uşor. Suntem informaţi permanent şi reacţionăm la tenderi, indiferent că sunt publicate de firme francezi sau de cei 
internaţional. Este clar, că programul TC eBid® ne-a înmulţit posibilităţiile de afaceri. Pentru Hinterland, programul a devenit 
un instrument, cu ajutorul căruia poate să facă rost de contracte pe termen lung, aşa cum a făcut şi cu firma La Martiniquaise.

 
Alte beneficii: program uşor de utilizat şi testare gratuită 
Amândouă firme spun că programul poate fi utlizat uşor: Primul pas a fost  
să descărcăm un program. Ca şi client TC Truck & Cargo® am avut acces şi la 
TC eBid®, fără costuri suplimentare – a mai spus Domnul Klein. Firma 
La Martiniquaise a avut ţelul, să găsească un program uşor de utilizat… şi au  
fost convinşi deja în perioada de testare.

În concluzie, nu este vorba numai de un program care aduce noi clienţi, ci de un 
program care oferă soluţii noi şi diverse, spre exemplu pentru transportul de rom 
de la Antilele. TC eBid® fiind un program fără care nu ar fi putut realiza această 
colaborare.

Prin TC eBid® firma La Martiniquaise găseşte 
parteneri de încredere pentru transportul 
băuturilor alcoolice.
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